PERQZY IRON

Mbl MPON3BOAWM BE3ONMACHOCTb

ID: 1310

Cnangepbl Honda NC700

Io3unmus

KoMmniekryomas

KoanuecTrBo

1,2

CMeHHbIN HaKOHEUHHK chaiinepa 80/10

2

Bont M10x1.25x60 + maiiba + rposep

Bont M10x1.25%65 + maiiba + rposep

Kponmrelin 1s kpemnneHus 1eBoro caaijepa

KponTeitn s KperieHus mpaBoro ciaiaepa

Bont M12x1,25%x90 + maiiba + rposep

Bont M12x1,25x75 + maiiba + rposep

—_ = = = | = —

O6UMe MOMEHTbI 3aTSXKKM B H*M

Pesbba

CocTosiHne pesbbbl

Cranb AntoMUHUI
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

BHUMHuMe:

Jyrv He rapaHTUpPYHOT MOJHYHO 3aLLUTy MOTOLIMKAA,
a Wb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMOoBpeXAeHNA Mpu NageHnax.

Mo Bcem BOMpoOcaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halllel MPOAYKLNN,

a Tak>e € rapaHTUNHbIMKU 0bA3aTeNbCTBaMK,

obpalliaitec Noxanyncra Hanpsmyto B atoboe otaeneHuve Crazy Iron.
KoHTakTbl 61vKanLnX OTAENEHNA CMOTPUTE Ha HalleM cawTe,

WWW, crazyi ron.ru




